Anexo 13.1

Acertijos matematicos

Conduces un autobus, en el que suben 18 personas. En la siguiente parada,
se bajan 5 pero suben otras 13. Al llegar a la siguiente parada, se bajan 21y

se suben otras 4. éDe qué color son los ojos del conductor?

Si vas corriendo en una carrera y rebasas a la persona que va en el segundo

lugar, éen qué posicion quedas tu?

Cuando yo tenia 6 aiflos, mi hermana tenia 3 afios. Ahora tengo 70ainos,

écuantos anos tiene mi hermana?
¢Qué tiene mas masa, un kilogramo de algodén o un kilogramo de cobre?

En un auto van 2 padres y 2 hijos, pero solo hay 3 personas, écdmo es eso

posible?

Mario y Juan ahorraron dinero, Mario el primer dia ahorré $1000, el
segundo $2000, el tercero $3000 y asi consecutivamente por 10 diasy Juan

ahorrd $7000 diarios por 10 dias. ¢Quién ahorré mas?
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Anexo 13.1

Respuestas para el facilitador (a):

1.- El color de ojos de quien lo lee 4.- Pesan lo mismo.
2.- En segundo lugar 5.- Va el abuelo, su hijo y su nieto.
3.- 67 aios. 6.- Juan ahorré mas.

Fuente: Elaboracion de MIA, 2018.
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